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Županske kandidate smo vprašali, kaj je za-
nje najbolj pereč problem v občini in kako ga
bodo rešili. Njihove predstavitve in odgovori
so objavljeni po vrstnem redu, kakor ga je iz-
žrebala občinska volilna komisija. Pod isto za-
poredno številko bo njihovo ime napisano tudi
na glasovnici.

1. Ciril Repnik

Kandidat Socialnih demokratov za župana
Cerkelj Ciril Repnik iz Zaloga, rojen 22. febru-
arja 1966, je dipl. upravni organizator, zapo-
slen kot vodja referata za javni red in upravne
zadeve na UE Domžale. Je poročen in oče
hčerke. Kot najbolj žgoč problem je izpostavil
javni red in promet: ”Zaradi neurejenosti cest-
ne infrastrukture so zaradi prevelikih hitrosti v
naseljih ogroženi zlasti najmlajši in starejši ob-
čani. Glavni kršilci predpisov so predvsem de-
lavski in šolski avtobusi, ki dobesedno dirkajo
skozi naselja. Kršilci so tudi tovorna vozila,
katerih nevarnost je še večja, saj potrebujejo
daljšo zavorno pot kot osebna vozila. Prav tako
so ogroženi starejši občani, saj vozniki ne
upoštevajo prednosti pešcev na prehodih čez
cesto, zato je potrebno postaviti cestne ovire v
vseh naseljih, zlasti v bližini šol, vrtcev in cer-
kev. Pri voznikih osebnih vozil in motorjev pa
so kršitve opazne zlasti po 22. uri, ko pod vpli-
vom alkohola odhajajo iz gostinskih lokalov,
zato je rešitev tudi v pogostejših kontrolah po-
licijskih patrulj in skrajšanju delovnega časa
gostinskih lokalov do 22. ure.”

2. Janez Martinčič
Kandidat Liberalne demokracije za župa-

na Cerkelj je strojni tehnik Janez Martinčič iz
Cerkelj, rojen 7. maja 1951, ki dela v varnostni
službi. Živi v izvenzakonski skupnosti in je
brez otrok. ”V primeru izvolitve za župana bo
moja prva naloga obnova vodovoda. Zakaj?
Krvavški vodovod, ki napaja šest občin, je do-

trajan, še vedno poteka po azbestnih ceveh, kar
je zdravju škodljivo, med drugim pa se zaradi
dotrajanosti precej pitne vode izgubi. Zavedam
se, da bo investicija velika, zato upam, da se da
problem rešiti v štiriletnem mandatu. Kot dru-
gi tak primer je izgradnja obrtno podjetniškega
kompleksa za obrtnike in podjetnike občine
Cerklje. Tudi ta primer se da rešiti v štiriletnem
mandatnem obdobju, s tem da ponudimo ko-
munalno urejene parcele. Sredstva za obnovo
vodovoda in komunalno ureditev cone pa je
treba pridobiti iz strukturnih skladov EU.”

3. Andrej Kosec

Univ. dipl. organizator Andrej Kosec iz Cer-
kelj, rojen 10. maja 1973, je županski kandi-
dat Slovenske demokratske stranke. Je sa-
mostojni podjetnik, poročen in oče enega sina.
Z izgradnjo kanalizacije in obnovo vodovoda
zamujamo, zato bom kot župan skupaj s sosed-
njimi občinami pripravil projekt, ki bo ustre-
zen za pridobivanje evropskih sredstev. Skrb

Kandidati za župana
Pred lokalnimi volitvami, ki bodo 22. oktobra, vam predstavljamo 

kandidate za župana občine Cerklje na Gorenjskem. 

Novice izpod Krvavca so redna priloga časopisa 

Gorenjski glas je osrednji gorenjski časopis, z bogato
tradicijo, ki neprekinjeno izhaja že od leta 1947, 
njegovi zametki pa segajo v daljnje leto 1900. Je 
poltednik, ki izhaja ob torkih in petkih, v nakladi 22 
tisoč izvodov. Je neodvisen, politično uravnotežen 
časopis z novicami, predvsem z vseh področij življenja
in dela Gorenjcev, pa tudi širše. Pišemo o vsem, kar 
ljudi zanima, ali kot pravimo: Gorenjski glas za vas beleži
čas. V dobrem in slabem.
Če vas poleg branja Novic izpod Krvavca zanimajo tudi
novice s cele Gorenjske, vas vabimo k naročilu. Kot
novemu naročniku vam bomo prve tri mesece časopis
prinesli brezplačno (če boste naš naročnik vsaj eno leto)
in vas presenetili z darilom ter z drugimi ugodnostmi.
Dobrodošli v družbi naročnikov Gorenjskega glasa.

Na naslovnici: lepotica in fant slovenskega
podeželja 2006, foto: Tina Dokl

NAROČAM

Ime in priimek:

Naslov:

Davčna številka:

Podpis:

Soglašam, da mi Gorenjski glas lahko pošilja
obvestila, ankete ipd.    

❏ DA         ❏ NE

NOVICE IZPOD KRVAVCA (ISSN 1406 - 1369) so priloga
Gorenjskega glasa za občino Cerklje. Prilogo pripravlja
Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak, ured-
nik Simon Šubic, oglasno trženje Janez Čimžar,
041/704-857. Priprava za tisk Gorenjski glas, tisk: SET,
d. d., Vevče. NOVICE IZPOD KRVAVCA številka 6 so
priloga 84. številke Gorenjskega glasa, 20. oktobra
2006, v nakladi 2350 izvodov pa jih dobijo vsa gospo-
dinjstva v občini Cerklje brezplačno. Sestavni del NOVIC
IZPOD KRVAVCA je tudi Uradni vestnik občine Cerklje in
je uradno glasilo za objavo sprejetih aktov občinskega 
sveta in občinske uprave Občine Cerklje na Gorenjskem. 

Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem
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za okolje in kvalitetna pitna voda sta dva od te-
meljev razvoja turizma in kmetijstva. Sedanja
občinska struktura stavi le na tuje investitorje,
ki pa jih ne bo, dokler jim ne pripravimo po-
slovno zanimivih rešitev. Spodbujati moramo
tudi domače investitorje, da izboljšajo že ob-
stoječe kapacitete in se med seboj povežejo.
Skupaj moramo oblikovati privlačne turistične
proizvode.”

4. Franc Žlebir

Kandidat Demokratične stranke upoko-
jencev Slovenije za župana Cerkelj Franc Žle-
bir iz Dvorij je upokojeni univ. dipl. inž. nara-
voslovja in tehnologije. Je poročen, oče dveh
odraslih otrok in dedek dveh šoloobveznih
vnukov. V preteklosti je opravljal vodilna dela
v tekstilni industriji, kasneje je bil računovod-
ja v Kmetijski zadrugi Cerklje, v Dvorjah pa
sedaj vodi manjšo kmetijo. Je nekdanji občin-
ski svetnik, vrsto let pa je aktivno sodeloval v
KS Grad. ”Ne kritiziramo, da je bilo v Cer-
kljah malo narejenega, želimo pa občanom za-
gotoviti še lepšo prihodnost. Prav zato se nam
zdi bistveno, da povečamo demokratičnost od-
ločanja, zato si bomo prizadevali za večjo strp-
nost med svetniki, odborom pa omogočili, da
pripravljajo konstruktivne predloge za odloča-
nje. Temelj razvoja občine naj bo razvojno na-
ravnani proračun, ki mora biti usklajen z vse-
mi društvi in drugimi ustanovami v občini, pri
čemer pa starost ali politična pripadnost njiho-
vih predstavnikov ne smeta biti ovira.” 

5. Primož Močnik

Primož Močnik, rojen 29. marca 1970, je gra-
fični in zdravstveni tehnik, zaposlen pa je v
Orglarstvu Močnik. Z ženo, sinom in dvema
hčerkama v času gradnje hiše v Cerkljah živi
na Zgornjem Brniku. Kandidat Nove Sloveni-
je - Krščanske ljudske stranke za župana
Cerkelj pravi, da je v občini trenutno premalo
posluha za želje občanov in premalo medse-
bojne komunikacije. ”Kot pravi rek: lahko je
zgraditi hišo, težje je ustvariti dom. Tako v mo-
jem kot v programu stranke je zato prioriteta
vzpostavitev delovanja vaških skupnosti, s či-
mer bomo občanom omogočili, da začno raz-
mišljati o svojem kraju in sodelovati z občino,
ki mora čim bolj upoštevati želje občanov. Se-
daj se namreč na vse preveč gleda skozi denar.
V vaseh bomo zgradili ali obnovili otroška in
športna igrišča. Gospodarski napredek občine
pa vidimo v razvoju turizma, podjetništva in
kmetijstva ter v njihovem povezovanju.” 

6. Franc Čebulj
Trikratni župan občine Cerklje Franc Čebulj

iz Adergasa, rojen 21. avgusta 1952, je neod-
visni kandidat s podporo občank in obča-
nov, njegovo kandidaturo pa podpirajo Lista za
razvoj vasi pod Krvavcem, SLS in Lista za raz-
voj obrti, podjetništva in turizma. Je poročen in
oče treh otrok. ”V prihodnjem mandatu name-
ravam dokončati izgradnjo kanalizacije v niži-
ni in je čimveč zgraditi na visokogorskem ob-
močju. Izpeljati želim tudi priključitev na či-
stilno napravo Domžale, obnoviti vodovod in
še preostale lokalne ceste. V občinskem prora-
čunu moramo zagotoviti garancijo za kasnejše

črpanje evropskih in državnih sredstev, saj
imamo precej projektov vključenih v finančno
perspektivo do 2013. V skladu s prostorsko
razvojno strategijo bomo podpirali tudi razvoj
obrti in turizma. Spodbujali bomo gradnjo tu-
rističnih in namestitvenih zmogljivosti na
manjših družinskih kmetijah.”

Liste kandidatov za člane občinskega sveta
1. Demokratična stranka upokojencev Slovenije (nosilec liste: Franc Žlebir)
2. Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka (nosilec liste: Jože Ipavec)
3. Slovenska demokratska stranka (nosilec liste: Andrej Kosec)
4. Lista za enakomeren razvoj občine (nosilec liste: Iztok Prosenc)
5. Slovenska ljudska stranka (nosilec liste: Miha Zevnik)
6. Lista za razvoj vasi pod Krvavcem (nosilec liste: Franc Čebulj)
7. Lista za vas (nosilec liste: Marjan Ropotar)
8. Lista kultura, ulica, ljudje (nosilec liste: Peter Anton Pirc)
9. Socialni demokrati (nosilec liste: Stanislav Bernard)
10. Liberalna demokracija Slovenije (nosilec liste: Anton Kopitar)
11. Lista obrti, podjetništva in turizma (nosilec liste: Janez Preša)

Soglasje k imenovanju članov
v svet šole

Občinski svet Občine Cerklje na Gorenj-
skem je na svoji 24. redni seji 4. oktobra
imenoval tri predstavnike v svet šole. Spre-
jel je naslednji sklep: 

”V skladu z 11. in 12. členom Odloka o
ustanovitvi javnega zavoda Osnovna šola
Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem z
zakonom o organizaciji in financiranju
vzgoje in izobraževanja (Uradni vestnik Go-
renjske, št. 7/95, 19/96, 1/97) ustanoviteljica
Občina Cerklje na Gorenjskem imenuje 3
(tri) predstavnike v svet šole:

1. Jožef Močnik, Ul. Ivana Hribarja 29,
Cerklje na Gorenjskem

2. Marjana Ipavec, Zalog 61, Cerklje na
Gorenjskem

3. Franc Sirc, Adergas 26, Cerklje na Go-
renjskem.”

Pogodba o medobčinskem
centru za ravnanje z odpadki
Občinski svet Občine Cerklje na Gorenj-

skem je na svoji 24. redni seji 4. oktobra ob-
ravnaval gradivo za sejo občinskega sveta -
Pogodba o sofinanciranju izgradnje in obra-
tovanja medobčinskega centra za ravnanje z
odpadki. Sprejel je naslednje pooblastilo.

”Občinski svet Občine Cerklje na Gorenj-
skem pooblašča župana Občine Cerklje na
Gorenjskem za nadaljnja pogajanja pri
usklajevanju besedila, predvsem pa besedila
17. člena pogodbe, kjer se višina mesečne
bonitete spremeni iz sedanjih 0,75
EUR/prebivalca na 0,50 EUR/prebivalca ter
podpisa pogodbe o sofinanciranju izgradnje
in obratovanja medobčinskega centra za
ravnanje z odpadki.”
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Najpomembnejše investicije 
v minulem mandatu

Tako kot ob vsakem zaključku mandata je tudi tokrat pred vami pregled najpomembnejših investicij, ki jih je
občina Cerklje na Gorenjskem izvedla v zadnjih štirih letih. 

1. Rekonstrukcija blagovnice za namene up-
ravno storitvenih dejavnosti
● Pošta Kranj
● Lekarna - Kemofarmacija
● Občinski prostori 
● Zdravstvena postaja - splošna ambulanta
● Krajevni urad Cerklje

2. Zobni ambulanti v veznem delu osnovne
šole Davorin Jenko Cerklje 

3. Osnovnošolske in kulturne investicije
● Začeta in dokončana III. faza OŠ z obnovo
kuhinje in delno obnovo starega dela šole z
opremo in izgradnjo oboda za kulturno dvora-
no OŠ Davorina Jenka.
● Namenili smo sredstva za obnovo podru-
žnične šole v Zalogu in vrtca.
● Začeli smo z opremljanjem kulturne dvorane
(dokončanje do konca 2006).

4. Gasilsko reševalne investicije
● Posodobili in opremili smo gasilska društ-
va.
● Pričeli smo z izgradnjo (večnamenskega)
gasilskega doma, civilne zaščite ter skladišča
za občinske in društvene potrebe.

5. Plačila zemljišč za namene razširitve cest,
kot so:
● Zalog-Lahovče,
● Cerklje-Pšata,
● Cerklje-Poženik-Pšenična Polica,
● Poženik-Šmartno (deloma),
● Cerklje-Dvorje-Češnjevek-Trata-Velesovo,
● Trata-Adergas (deloma),
● Trata-Praprotna Polica (deloma).

Izgradnja kanalizacije po vaseh 
● Fekalna kanalizacija Trata-Velesovo-Praprot-
na Polica s priklopi na objekte, 
● kanalizacija v naselju Lahovče, 
● del vasi Dvorje, 
● delna Spodnji Brnik, v izvedbi Zgornji
Brnik-Vovke-Cerklje in del Pšate.

Izgradnja in obnova vodovodne infrastruk-
ture
● Trata-Praprotna Polica, del Adergasa
● Lahovče
● Spodnji Brnik-Zgornji Brnik, Vovke-
Cerklje
● Dvorje 
● Del Cerkelj v kompleksu OŠ (vodna šlinga)
in Cesta v Polico 
● Izgradnja 100 m3 vodnega zbiralnika na Šen-
turški gori
● Izgradnja vrtine na Ambrožu 
● Začetek novogradnje Stiška vas-Škrjančevo-
Ambrož

Cestna komunalna infrastruktura s pločni-
ki in javno razsvetljavo
● Kompletna obnova cest Lahovče z javno
razsvetljavo in meteorno vodo
● Rekonstrukcija ceste regionalne ceste Spod-
nji Brnik-Zgornji Brnik, Vovke-Cerklje, delno
še v izgradnji

● Zgornji Brnik-Spodnji Brnik-po polju
● Kompletna obnova cest v Cerkljanski Do-
bravi
● Pšata-Poženik mimo gradu
● Šmartno-vodna struga in cesta z opornim
zidom
● Trata-Praprotna Polica

Zgradili smo prizidek k OŠ Davorina Jenka in obnovili stari del šole. 

V nekdanji blagovnici so novi prostori občinske uprave in krajevnega urada, pošte, lekarne in zdravstvene
postaje.
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● Velesovo-Trata-Češnjevek
● Češnjevek-Dvorje
● Ureditev Trga Davorina Jenka in ureditev
okolice upravne stavbe
● Adergas cerkev-vodni zbiralnik z opornim
zidom
● Kompletna obnova in izgradnja pločnikov z
meteorno vodo, javno razsvetljavo v vasi
Dvorje
● Javna razsvetljava v Adergasu, Apnu, Cerk-
ljah, Gradu, Glinjah, Zgornjem Brniku,
Poženiku, Stiški vasi, Šmartnem
● Odsek ceste pri gostilni Pod Krvavcem do
elektrarne 
● Kompletna obnova cest v zgornji vasi Šte-
fanja Gora, izgradnja javne razsvetljave in me-
teornih voda

● Ravne-Apno-Šenturška Gora preplastitev-
odsek 
● Sv. Lenart-Jagodce (3 km)-izgradnja 
● Obnova vaškega jedra Šenturške Gore z
opornimi zidovi izgradnja mrliških vežic in
ureditev pokopališča z novim opornim zidom
in delno javno razsvetljavo ter asfaltiranje
manjših odsekov
● Izgradnja ceste z razširitvami s sodelovanjem
Pašnih skupnosti Jezerc in Kriške planine,
Ambrož-Jezerca (4 km)
● Kompletna obnova in izgradnja cest v Stiški
vasi z javno razsvetljavo, meteornih voda in
vodne infrastrukture-v zaključnih delih 
● Obnovitvena dela na mostovih Glinj, Zaloga
in Klanca
● Dopolnjevali smo tudi po posameznih vaseh

avtobusne pokrite čakalnice, ki predstavljajo
gorenjski gang.

Prostorski akti 
Sprejeti so družbeni plani s tremi lokacijskimi
načrti (lokacijski načrt za Vas Taber, lokacijski
načrt za prestavitev cest mimo Letališča in
lokacijski načrt Ekonomske poslovne cone L4)
in izvedbenimi akti (PUP Letališče, PUP
Cerklje). V sprejemanju je razvojna strategija
za kompletno območje Občine Cerklje na
Gorenjskem. 

Projekti v pripravi
V pripravi so projekti za izgradnjo kanalizacij-
skega sistema primarnega in sekundarnega
pomena za vasi Pšata-Poženik-Šmartno-Glin-
je-Zalog-Spodnji Zalog in Spodnji Brnik-
Vopovlje-Lahovče; zahodni del Cerkelj; za-
hodni del vasi Grad s priključkom na primarni
del kanalizacije v sosednjo občino Komendo v
vaseh Klanec in Nasovče. (Letališče se prik-
lopi na primarni del na Spodnjem Brniku). V
pripravi so tudi projekti za obnovo primarnega
pomena vodne infrastrukture s sanacijo kr-
vavškega sistema. 

Višina proračunov
Povprečni letni občinski proračun v štiriletnem
obdobju 2002-2006 je znašal 1,4 milijarde.
Poudariti je potrebno, da se 60 odstotkov sred-
stev porabi namensko (osnovna šola - prevozi
otrok, vrtci - subvencije, socialni transferi, kul-
tura, šport, kmetijstvo, obrt, podjetništvo, tur-
izem, gasilstvo, javna uprava itd). Glej občins-
ki portal www.cerklje.si
Našteli smo samo najpomembnejše investici-

je, ki so potekale v mandatu 2002-2006. 

Ob Cesti v Polico se gradi večnamenski dom za potrebe gasilstva, civilne zaščite in skladišča.

Ob rekonstrukciji državne ceste Spodnji Brnik-Zgornji Brnik je občina poskrbela za izgradnjo kanalizacije, javne
razsvetljave, avtobusnih postajališč in pločnika ter obnovo vodovoda.

Veliko sredstev je bilo namenjenih za gradnjo 
kanalizacije, med drugim tudi v Dvorjah. 



Občina 

6 - N O V I C E  I Z P O D  K RVAVC A

TRGOVINA S KMETIJSKIM REPROMATERIALOM

CERKLJE, Ul. 4. oktobra 10, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 6 440, 04/252 6 444
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KLEPKLEPARSARSTTVVO IN KRO IN KROOVVSSTTVVOO

JENKJENKOO
Adergas 6, 4207 Cerklje na Gorenjskem

Tel.: 04/252 70 10, fax: 04/252 70 11, GSM: 041/647 499

TRGOVINA Z AVTODELI 
IN AVTOMEHANIČNE STORITVE

Brane Dolinar

Poženik 2, 4207 Cerklje, tel.: (04) 252 70 30

Osrednja proslava na Jezercih
Na planini Jezerca je bila 10. septembra osrednja proslava ob občinskem prazniku.

Na planini Jezerca pod Krvavcem je bilo 10.
septembra nadvse slovesno, saj je tam poteka-
la osrednja proslava ob letošnjem občinskem
prazniku, istočasno pa so svojemu namenu slo-
vesno predali tudi asfaltirano cesto, ki po no-
vem obiskovalce Krvavca pripelje vse do zapo-
rnice na Jezercih. Župan Franc Čebulj je tako
podelil priznanja letošnjim občinskim nagra-
jencem - nagrado občine Silvu Sircu iz Ader-
gasa, veliko plaketo društvu Moped tour Za-
log pod Krvavcem, malo plaketo Janezu Ga-
ljotu iz Lahovč ter priznanje Saši Ropret iz

Dvorij in kolektivu vzgojiteljic Marijinega
vrtca. Slavnostni govornik ob občinskem
prazniku je bil podžupan Miha Zevnik.

Ob tej priložnosti je podelil tudi spominske
plakete. Direktor družbe Aerodrom Ljubljana
Vinko Može jo je prejel v znak dobrega in
plodnega sodelovanja družbe Aerodrom Ljub-
ljana z Občino Cerklje, predvsem na področju
urbanizma in gospodarskega razvoja. Spomin-
ski plaketi sta prejela tudi Marko Kuhar v
imenu vaške skupnosti Ambrož pod Krvavcem
in pašne skupnosti Jezerca ter Franc Močnik

v imenu vaške skupnosti Stiška vas in pašne
skupnosti Kriška planina. Člani omenjenih
skupnosti so namreč z občino Cerklje uspešno
sodelovali pri njenih projektih v visokogor-
skem delu občine.

Proslavi je sledilo odprtje nove ceste. Kot je
znano, so vaška skupnost Ambrož pod Krvav-
cem ter pašni skupnosti Jezerca in Kriška pla-
nina s pomočjo občine, vikendarjev in drugih
donatorjev pred letom dni asfaltirali dvokilo-
metrski odsek makadamske ceste z Ambroža
proti Krvavcu. Že pred koncem lanskega leta so
kmetje na preostalem 1,8-kilometrskem odseku
do Jezerc naredili grobo pripravo ceste, avgusta
letos pa še preostala gradbena dela, medtem ko
je občina (tako kot lani) plačala fino planiranje,
valjanje in položitev 1.800 ton asfalta, kar je
stalo približno 50 milijonov tolarjev. 

”Gre za edinstven primer v občini, da doma-
čini z delom in prispevki pristopijo k občinski
investiciji. Ta cesta je pomembna predvsem za
razvoj turizma na Krvavcu in pod njim. Sedaj
sledi še pridobitev zemljišč, da bomo na Jezer-
cih zgradili še parkirišče,” je povedal župan.

Tudi predsednik VS Ambrož pod Krvavcem
Marko Kuhar je izrazil upanje, da bo asfaltna
cesta spodbudila razvoj turizma na tem delu
občine in s tem prebivalce vasi pod Krvavcem
popeljala v nova pričakovanja.

Simon Šubic, foto: Tina Dokl Župan  je na proslavi na Jezercih podelil tudi priznanja letošnjim občinskim nagrajencem. 
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POGREBNIK d.o.o.

Pogrebne storitve Dvorje
Dvorje 13 tel.: 04/252 14 24
4207 CERKLJE 041/624 685

- VARJENJE INOXA
- IZDELAVA IN MONTAŽA OGRAJ IZ INOXA

(nerjavečega jekla)
- KLJUČAVNIČARSKA DELA

Praprotna Polica 18, 4207 Cerklje, 
tel./fax: 04/25 22 134, gsm: 041/608 798

FRANC ZORMAN, s. p.

Izdelava:
◆ šolskih copat 

od št. 23 do št. 45
◆ sobnih copat 

od št. 27 do št. 48
◆ okrasnih (stenskih) copat
◆ reklamnih copat

Vesna Kuhar s. p.
Zg. Brnik 133, Cerklje
Tel.: 04/25 22 696
GSM: 031/611 176

Del. čas: pon.- pet.: 7. - 19. ure, sob.: 7. - 13. ure, ned.: 8. - 11. ure

Pri nakupu 1 kg pečenic ali krvavic 
vam podarimo 1 kg kislega zelja.

Likozar Iztok s. p., 
Trg Davorina Jenka 6, Cerklje

tel.: 04/2526-100, 
GSM: 041/646-494

MIHA GROŠELJ
Tel.: 04 25 22 574, fax: 04 25 25 859

GSM: 041 672 - 057

KLJUČAVNIČARSKE STORITVE
4207 Cerklje, Poženik 14a

d.o.o

Suhomontažne storitve v gradbeništvu
- montaža sten in spuščenih stropov
- izgradnja mansardnih stanovanj
- vgrajevanje vrat in strešnih oken
- suhomontažni estrihi

Marko Dobnikar, s. p.
Lahovče 84, 4207 Cerklje

tel. in fax: 04 25 26 770, gsm: 041/653 778

Cesta sedaj dovolj široka
Na Šenturški Gori so 30. septembra svojemu namenu predali tri kilometre razširjene in obnovljene ceste

Šenturška Gora-Sv. Lenart-Jagodci. 

Tako predsednik VS Šenturška Gora Milan
Zamljen kot predsednik VS Sveti Lenart
Janez Gradišek sta ob tej priložnosti dejala,
da so krajani nove pridobitve zelo veseli, še
posebej, ker je cesta odslej dovolj široka za av-
tobus, kar bo v te kraje pripeljalo tudi več tu-
ristov. ”Pa še plužilo se bo lažje,” je opozoril
Gradišek. Krajani so veseli, ker po novem as-

faltna cesta vodi tudi v Jagodce, zadnjo vas v
občini, ki je še čakala na asfaltno povezavo.
Cesto je blagoslovil domači župnik Pavel
Juhant.

”Občina Cerklje se je vedno zavedala, da je
treba za visokogorsko območje morda celo
bolj skrbeti kot za nižinski del občine. V
Cerkljah se zato dogaja ravno nasprotno kot v

večini drugih podeželskih občin. Mlade
družine ne odhajajo, temveč se k nam priselju-
jejo. Prav zato so take ceste še kako pomemb-
ne,” je dejal župan Franc Čebulj in že
napovedal, da bo naslednji projekt v tem delu
občine razširitev ceste vse do Sv. Lenarta. Do-
mačini pa si seveda želijo, da bi čimprej prišli
tudi do svojega športnega igrišča.      S. Šubic
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Najlepša Irena in Vilko
Oktobra je v Cerkljah potekala prireditev Praznik slovenskega podeželja. 

S prireditvami so začeli v petek z rockom, na
osrednjem večeru v soboto pa so izbirali naj-
bolj simpatičnega fanta in najbolj simpatično
dekle podeželja.

Na prireditvi so tako že tretjič izbirali dekle
in drugič fanta slovenskega podeželja. Med
dvanajstimi finalisti je imela žirija kar težko
delo, saj so se prav vsi zelo dobro odrezali.
Tako je strokovna žirija, ki so jo sestavljali lan-
ski fant podeželja Uroš Rožman, lanska lepo-
tica podeželja Darja Hostik, veslač Luka
Špik, novinarka Radia Kranj Katja Kozina in
direktor kranjske Sloge Marjan Roblek, odlo-
čila, da je drugi spremljevalec Erik Remic,
prvi spremljevalec Miha Celestina, zmagova-
lec Vilko Peserl. Pri dekletih je bila druga
spremljevalka Angela Ferme, prva spremlje-
valka Barbara Divjak, najbolj simpatična pa
je Irena Gerbič. 

Najbolj simpatični fant slovenske kmetije
Vilko Peserl iz okolice Lenarta pravi, da v
prostem času rad preganja punce, dela pa kot
mehanik kmetijske mehanizacije. Najbolj sim-
patično dekle Irena Gerbič iz Stahovice pri
Kamniku je dejala, da bo ta naziv poizkušala
izkoristiti za promocijo slovenskega podeželja,
zelo pa je aktivna tudi pri Podeželski mladini
Kamnik. Prireditev sta uspešno pripeljala do
konca Ivo Korez in Jana Jeglič, s pomočjo
občinstva, navijačev in glasbenikov, ki so na-
stopili. Najbolj je navdušila Saša Lendero, na-
stopili pa so tudi Alpski kvintet, Nina, G-
Spot, Ta pravi faloti, Veseli svatje.

Tina Dokl

Slab obisk prireditve
Na prireditvi Praznik slovenskega podeželja so pred Osnovno šolo Davorina Janka pripravi-

li tudi revijo folklornih skupin, ljudskih pevcev in godcev, predstavljali pa so tudi domače obr-
ti, rokodelce, kmečke turizme in drugo. Na eni od stojnic so si lahko obiskovalci med drugim
ogledali izdelke Čebelarskega društva Cerklje. Predsednik društva Franci Strupi je pojasnil, da
so obiskovalcem delili tudi posebne zloženke o koristnosti medu in čebeljih pridelkov. ”Želel
bi si, da bi občani bolj živeli s prireditvami v kraju. Na tej prireditvi je bil obisk majhen, kar
ni dobro, saj le dober obisk omogoča, da zabavne in kulturne prireditve vsako leto priredimo
na višji ravni. Bolj bi se morali ravnati po sloganu - Pridi, podajva si roko. Bolj bi se morali
družiti, saj ljudje, ki so sami sebi zadosti, nimajo prihodnosti. Ne smemo živeti za danes, tem-
več za jutri,” je povedal Strupi.  S. Š.

Na petkovem Rocku na podeželju so nastopili Dan D, G-Spot, Day Out in Angee. Koncert je bil zelo slabo
obiskan, saj je bila dvorana skoraj prazna.

Veselje zmagovalcev izbora za lepotico in fanta podeželja

Irena Gerbič na ramenih svojih navijačev
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Tradicionalna, že 17. prireditev Naj pridelek
2006 je letos potekala v okviru prireditve Praz-
nik slovenskega podeželja. Prvih petnajst pri-
reditev je na pobudo Janeza Kuharja organizi-
ralo domače turistično društvo, nato je zaradi
nedejavnosti društva sledilo leto dni odmora,
zadnji dve leti pa je organizacijo prevzela kar
občina. 

Prav zaradi Praznika podeželja je bil Naj pri-
delek 2006 na sporedu pol meseca prej kot obi-
čajno, pa tudi ura zaključne prireditve je bila
bolj zgodnja kot ponavadi (ob 16. uri). Morda
je v tem treba tudi iskati razlog, da se je letos
za naj pridelek potegovalo nekaj manj pridelo-
valcev kot običajno. Svoje je zagotovo dodal
tudi kmetijski sejem, ki je potekal v Komendi. 

Še najbolj verjetna se nam zdi ugotovitev ne-
katerih pridelovalcev, da letošnji pridelki zara-
di suše enostavno niso rekordni. O tem smo se
lahko prepričali vsi, ki smo spremljali tehtanje
najtežjih pridelkov v večnamenski športni dvo-
rani - vseh skupaj je sicer bilo 82. Ti se večino-
ma niso kaj prida približali rekordnim težam.
Najtežjo rdečo peso so na primer stehtali leta
2000, ko se je na digitalni tehtnici izpisalo
6,165 kilograma, letos je zmagala pesa Ane
Žlebir iz Poženika, ki je tehtala 2,475 kilogra-
ma. Tudi najtežje zelje je bilo letos lažje od re-
kordnega iz leta 2000, ko je ena sama zeljnata
glava tehtala 14,73 kilograma. Letos je največ-
ja tehtala 10,43 kilograma, prinesel pa jo je
mladi Miha Sušnik s Suhe.

Najtežji krompir je letos prinesel Jaka Ma-
rinšek iz Strahinja, ki je bil tudi najmlajši ude-
leženec prireditve. Njegov 1,41 kilograma te-

žak krompir je bil sicer za dobrih 60 dag lažji
od rekordnega iz leta 2001. Najtežjo krmno
peso je prinesel Jan Bobnar iz Most, ki pa je
bila z 10,07 kilograma občutno lažja od re-
kordne krmne pese izpred 14 let, ki je tehtala
kar 18,18 kilograma, kar je absolutni rekord
Naj pridelka. Najtežje korenje (1,77 kilogra-
ma) je zraslo na njivi Marije Ahačič iz Češ-

njevka, najtežjo nadzemno kolerabo (3,865 ki-
lograma) je prinesla Julijana Boltežar iz Cer-
kelj, največjo podzemno kolerabo s 7,49 kilo-
grama pa je prinesla Cilka Šter z Zgornjega
Brnika. Tehtali so tudi repo, najtežjo (5,72 ki-
lograma) pa je prinesel Andrej Maček iz Pra-
protne Police.

Simon Šubic, foto: Tina Dokl

Tudi letos brez rekorda
Letos so že sedemnajstič tehtali največje pridelke. Tako kot lani rekordov niso zabeležili.

AVTOHIŠA

JENKO d.o.o.JENKO d.o.o.

Praprotna Polica 23
4207 CERKLJE

Tel./fax: 04/252 66 06
Tel.: 04/252 66 00
GSM: 041/741 603

CITROËN SERVIS

TRGOVINA
Z NOVIMI IN RABLJENIMI AVTODELI
AVTOKLEPARSTVO

Dvorje 93, 4207 CERKLJE

GSM: 041/331 396

Tel./fax: 04/25 26 750

se priporoča

MILAN KRNIČAR s.p

ČEBELARSTVO
Miha Štular

prodaja medu 
na domu

Trnovlje 50, 4207 Cerklje
GSM: 051 351 845
miha.stular@gmail.comOdprto vsak dan od 7. do 23. ure, ob četrtkih od 7. do 12. ure.

EErrjjaavvššeekk  ZZvvoonnee,,  ss.. pp..

Slovenska c. 39, 4207 CERKLJE
tel.: ++386(0)4 252 91 30

Dobitniki nagrad na letošnjem Naj pridelku. 
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Kot je lanskega septembra ob ustanovitvi
Društva za spodbujanje kreativnosti Igrišče
pojasnil predsednik Klemen Teran, so želeli
več dogajanja pripeljati tudi v domače kraje in
mlade čimbolj aktivno vključiti vanj. ”Naš na-
men je bil od vsega začetka Cerkljanom vcepi-
ti zavedanje, da nima smisla, da čakajo, da bo
neka institucija poskrbela za prostočasne ak-
tivnosti, pač pa so prav oni tisti, ki lahko veli-
ko prispevajo k temu, da se bodo imeli dobro.
Dogajanje krojimo sami, le stopiti je treba sku-
paj,” je dejal Klemen in dodal, da so mladi že
začeli ugotavljati to. ”Vse več sposobnih in za-
nesljivih ljudi je pripravljenih sooblikovati ak-
tivnosti v kraju. Vsaka ideja je dobrodošla,” je
še dodal.

Kaj vse se je doslej dogajalo na Igrišču?
”Ogrodje dogajanja so raznovrstne delavnice,

razstave, predavanja, potopisi, športne priredit-
ve in koncerti, potekale pa so tudi druge aktiv-
nosti, na primer ekološke akcije, rekreativni
dogodki ... Sicer pa smo prevzeli tudi organi-
zacijo nekaterih zabavnih in kulturnih priredi-
tev v sklopu Poletja pod Jenkovo lipo.”

Katere dejavnosti so bile najbolj priljub-
ljene?

”Zelo dobro sta bila obiskana ples v maskah
in recimo Adi, pa seveda Cerkljanska noč in
podobno, predvsem zabavne prireditve. Na
kulturnih in ustvarjalnih dogodkih pa je bilo
ljudi ravno toliko, kolikor smo si jih želeli, še
pomembneje pa je, da so bili obiskovalci taki,
kakršne smo si želeli. Sicer pa je večina dejav-
nosti naletela na dober odziv, nekatere stvari
pa zaradi različnih vzrokov seveda tudi niso
uspele, kakor smo načrtovali. Sam osebno sem
najbolj ponosen na koncert vrhniške skupine
Same babe in na odziv ostalih ”tapravih” glas-
benikov in ustvarjalcev, ki trdijo, da so bili
tako dobrega vzdušja, organizacije in odziva
publike deležni le še na redkih nastopih.”

Na začetku ste poudarili, da želite v aktivno-
sti vključiti vse generacije. Se je to uresničilo?

”Poudarek je bil vseeno na mladih, vsaj tako
se je izkazalo, vendar pa ne zapiramo vrat ni-
komur. Tudi starejši so vabljeni z idejami in za-
gonom za uresničitev. Naj pa povem, da Igriš-
če ni ustanova, ki bo skrbela za to, da se bodo
ljudje lahko zabavali in potem pasivno kritizi-
rali, ampak da smo tu zato, da spodbujamo in
pomagamo tistim, ki imajo željo kaj pozitivne-
ga narediti za ljudi in kraj.”

Kako po prvem letu ocenjujete delovanje
Igrišča?

”Z delovanjem smo zelo zadovoljni. Do druš-
tva in aktivnosti ima večina ljudi zelo poziti-
ven odnos, čeprav se pojavlja vse več zlobnih
jezikov in tistih, ki nam skušajo otežiti delova-
nje in zagretost. Ampak se ne bomo dali.”

Kaj vse pripravljate v novi sezoni?
”Ne bomo se več toliko posvečali organizaci-

ji masovnih zabavnih prireditev, ker to nikoli
niti ni bil naš namen; osredotočili se bomo na
manjše kulturne, zabavne in ustvarjalne do-
godke, cukrčke. Trenutno se že izvajajo ustvar-
jalnice za osnovnošolce, uvedli smo še eno no-
vost, in sicer je možno po novem izvesti tudi
virtualno razstavo na foto.igrisce.si, kjer ob-
javljamo tudi fotografije z različnih dogodkov
v naši občini. Naj na tem mestu povabim vse
ustvarjalce in tudi reporterske fotografe, ki bi
radi objavljali v galeriji, da nas kontaktirajo na
info@igrisce.si, da se dogovorimo. Predvsem
pa je dejstvo, da se bo dogajalo toliko in tisto,
kar bodo zagnani posamezniki pripravljeni na-
rediti. Zato vabljeni na Igrišče.”

Ana Hartman, foto: arhiv Društva Igrišče

Igrišče zakorakalo v drugo leto
Društvo za spodbujanje kreativnosti Igrišče je prvega septembra praznovalo prvi rojstni dan.

Za dekleta je bila še posebej zanimiva delavnica izdelovanja nakita. 

Likovno društvo Cerklje je v župnijski dvo-
rani ob občinskem prazniku pripravilo drugo
letošnjo razstavo, tokrat na prosto tematiko.
Vsak likovnik je tako na ogled postavil umet-
nine, ki jih sam najraje ustvarja. ”Razstava je
bila izjemno pestra, tematika je bila zelo raz-
nolika, prav tako tudi likovne tehnike,” je de-
jala članica Likovnega društva Cerklje Maja
Zajc Sobočan. Razstava je bila na ogled v
župnijski dvorani v Cerkljah. Kot je pojasnila
Sobočanova, ta čas nimajo na razpolago bolj
primernih razstavnih prostorov. ”Zato se že
močno veselimo prenove Petrovčeve hiše, v
kateri bo menda svoje prostore dobilo tudi
naše društvo. Zdaj se ob sredah zbiramo kar v
likovni učilnici v šoli,” je povedala. Spomladi
so organizirali tečaj slikanja v akvarelni tehni-
ki in so tako v sklopu letošnje prve razstave na

ogled postavili dela v tej tehniki. V toplejših
mesecih slikanje občasno poteka tudi na tere-
nu, v jesensko-zimskem času pa organizirajo
izobraževanja, likovne delavnice, tečaje, ki se
jih lahko udeležijo tudi nečlani.

Prav prejšnji teden so organizirali osemurni
tečaj oblikovanja nakita, ki ga je vodila zlatar-
ka. Zaradi izredno dobrega odziva bodo no-
vembra organizirali nadaljevalni tečaj. Poleg
tega prihodnji mesec nameravajo pripraviti še
tečaj oblikovanja izdelkov iz porcelana. ”Ta
čas iščemo mentorja za oljno slikarstvo, ki ga
ni lahko dobiti,” je še dejala Sobočanova.

Likovno društvo Cerklje, ki je bilo ustanov-
ljeno pred šestimi leti, danes vodi Julka Hro-
vat. Društvo povezuje dvanajst zagretih umet-
nikov, sicer pa imajo 20 članov, nekateri med
njimi prihajajo tudi iz Šenčurja, saj tam nima-

jo likovnega društva. V svoje vrste pa želijo
privabiti več mladih. ”Če bi bilo zanimanja
zadosti, bi formirali posebno skupino zanje,”
je povedala Sobočanova.         Ana Hartman

Razstava ob občinskem prazniku

Trata (avtorica: Maja Zajc Sobočan)
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Kultura

Na jubilejnem koncertu, ki bo jutri ob 20. uri
v župnijski cerkvi Marije Vnebovzete v Cer-
kljah na Gorenjskem, bo zbor pod vodstvom
dirigenta Damijana Močnika izvedel zanimi-
va dela skladateljev: W. A. Mozarta, P. G. Pe-
terssona, F. Mendelssohna, T. Jennefelta, A.
Vavkna, M. Tomca, D. Močnika in prvič v
Sloveniji ob 200-letnici smrti tri dela Michae-
la Haydna. Na koncertu bodo sodelovali so-
listke Marta Močnik Pirc, Kristina Bitenc
in Helena Fojkar Zupančič ter Damijana
Božič Močnik na pozitivu in komorni godal-
ni orkester.

Cerkveni ženski pevski zbor Andreja Vavkna
je v petindvajsetih letih svojega delovanja po-
leg rednega sodelovanja pri nedeljskem bogo-
služju v župniji pripravljal vsakoletne odmev-
ne koncerte, večkrat tudi tematsko zasnovane,
na katerih je posebno pozornost posvetil manj
znanemu in zanimivemu repertoarju, krstno iz-
vedel dela slovenskih skladateljev Stanka Pre-
mrla, Maksa Strmčnika, Jožeta Trošta, Janeza
Močnika, Primoža Ramovša, Andreja Misso-
na, Janeza Osredkarja in Damijana Močnika.
Prvič je v Sloveniji predstavil skladbe tujih
skladateljev M. Haydna, A. Gyrowetza, O.
Olssona, E. Rautavaare, K. Nystedta, D. Con-
teja in S. Leeka. 

Na državnih in mednarodnih tekmovanjih v
Mariboru je za svoje nastope prejel eno zlato in
tri srebrne plakete, osvojil tretjo nagrado v tek-
movanju za Grand Prix ter bil trikrat najboljši
ženski zbor tekmovanja. Leta 2002 se je na pre-
stižnem tekmovanju radijskih zborovskih po-
snetkov ”Let the people sing” v Londonu kot
predstavnik Slovenije uvrstil v polfinale.

Zbor je leta 1981 ustanovil takratni kaplan v
Cerkljah na Gorenjskem Matija Selan, po od-
hodu leta 1984 pa je vodenje prevzel sedanji
dirigent Damijan Močnik. V zboru poje še
vedno dve tretjini pevk od ustanovitve naprej,
ki so skupaj prehodile pot od otroštva do odra-
sle dobe.

Simon Šubic, foto: Evgen Žižek

Koncert ob 25-letnici zbora
Cerkveni ženski zbor Andreja Vavkna iz Cerkelj na Gorenjskem ob 25-letnici delovanja 

jutri prireja jubilejni koncert.

Slovenci imajo v Argentini kar nekaj kulturnih in verskih središč, v
katerih se zbirajo in negujejo svoj jezik, kulturo in narodno zavest. Eno
takih je Pristava v predmestju večmilijonskega argentinskega glavnega
mesta Buenos Airesa. Tam so zgradili dom, kjer je še posebej ob sobo-
tah in nedeljah po mašah živahno. Poskrbljeno je za različne kulturne,
športne in družabne dejavnosti ter za slovensko šolo. 

Pred štirimi leti je slovenska gledališka skupina Pristava prvič zaig-
rala komedijo v treh dejanjih Drevesa umirajo stoje, ki jo je napisal
Španec Alejandro Casona, v slovenščino pa jo je prevedla Miriam Je-
reb Batagelj, ki ima gorenjske korenine. V Argentini se je rodila v
družini Janeza Jereba iz Grada pri Cerkljah, pred tremi leti pa sta z
možem Gregorjem Batageljem prišla v Slovenijo in se naselila v Glin-
ku pri Škofljici. Sedaj je profesorica španščine na gimnaziji na Viču.
Gregor, ki je sodeloval pri prvih uprizoritvah komedije v Argentini, je
bil med pobudniki za gostovanje v Sloveniji, kjer se je lahko znova vži-
vel v svojo vlogo. Gledališka skupina Pristava, ki jo je v Slovenijo po-
vabilo Izseljensko društvo Slovenija v svetu iz Ljubljane, je tako v za-
četku oktobra nastopila tudi v Cerkljah. Za organizacijo nastopa sta
bila najzaslužnejša Alojz Vidmar in Irma Močnik.

Dvorana zadružnega doma je bila polna. ”To je za nas najlepša na-
grada,” je povedal po predstavi 42-letni režiser in igralec Dominik
Oblak. Njegovi starši so doma s Planine pri Šentjoštu. Poklicno se
ukvarja z mizarstvom, kultura pa je njegova velika ljubezen. Doslej je
pel pri pevskih zborih, plesal v folklorni skupini. V gledališki skupini
igra tudi njegova žena Lučka Jereb Oblak. ”Slovenci v Argentini
ostajamo zavedni Slovenci, čeprav ni vedno lahko. Samo potica in
malo folklore je premalo. Slišati in govoriti se mora slovenska beseda,

še posebej doma. Tako je bilo pri mojih starših in tako je tudi v moji
družini. Moja hčerka se je najprej naučila slovensko in šele pri štirih le-
tih tudi špansko,” je povedal Dominik Oblak.

Jože Košnjek

Argentinska Pristava na obisku
Slovenska gledališka skupina Pristava iz Buenos Airesa v Argentini je oktobra gostovala v Cerkljah.

Gostje z Argentine so v Cerkljah nastopili 5. oktobra.



Kultura

12 - N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A

Udeležence in organizatorja seminarja je s
svojim obiskom počastila Ljudmila Novak, po-
slanka evropskega parlamenta. V svojem po-
zdravnem nagovoru je poudarila, da je božič
častitljiv praznik starih vrednot, ki nikoli ne
bodo zastarale ne v evropskem ne v sloven-
skem prostoru. 

O božičnem času, času miru, s posebnim po-
udarkom na vzgoji naše mlade generacije je
spregovorila pisateljica prof. Berta Golob.

Doma in v svetu priznani poznavalec jaslic p.
dr. Leopold Grčar je razgrnil široko paleto naj-
značilnejšega pojava božičnega časa - jaslic z
ozirom na njihov nastanek in razvoj s poudar-
kom na vzgojnem pomenu. Njegovo predava-
nje sta uvedla in sklenila sopranistka Marta
Močnik Pirc in kitarist Ravi Shrestha. Domače
jaslice v slovenski tradiciji s sveto družino v
votlini iz drevesne korenine v hribčku iz mahu,
pastirji, ki kurijo ogenj, in njihovo čredo in tre-
mi kralji s kamelo ter sporočilom Gloria in ex-
celsis Deo je postavil Blaž Močnik.

Prvi slovenski šolski minister dr. Peter Ven-
celj je potegnil paralele med praznovanji boži-
ča v katoliški, pravoslavni in protestantski Cer-
kvi.

Nobenega praznika ne spremlja toliko običa-
jev in šeg kakor ravno božič. Nekateri od njih
so povezani z bogoslužjem v cerkvi, drugi so
preproste ljudske pobožnosti, tretji le veselje
ob prazniku. Priprave na praznik so bile vple-
tene med vsakdanja opravila in so že od začet-
ka adventa prinašale predpraznično vzdušje ...,
je v svojem predavanju povedal član Društva
ljubiteljev jaslic Slovenije Anton Sedej, s po-
udarkom na zanimivih običajih svojega kraja,
tj. Železnikov. 

O bogatem repertoarju božičnih pesmi in o
odnosu med njihovim ljudskim in umetnim na-
stankom je govoril prof. Janez Močnik. Poseb-
no pozornost je posvetil manj znanemu pesem-
skemu izročilu, ki je spremljalo božično, novo-
letno in trikraljevsko koledovanje, kar je ilus-
triral s kvalitetnimi zvočnimi posnetki in last-
no interpretacijo ob klavirju.

Božični praznik večinoma praznujemo v kro-
gu družine. Zato je razumljivo, da je vsako
okolje razvilo svoje praznične kulinarične po-
sebnosti (božični kruh - poprtnjak), o katerih
je govorila Irena Vencelj. Dobrote božičnega

praznovanja je na priložnostni razstavi predsta-
vila Biotehniška srednja šola Kranj iz Strahi-
nja, ki jo vodi ravnatelj Marijan Pogačnik. 

Nastanek adventnega venčka in avtorskih pa-
pirnatih jaslic je z bogatim slikovnim gradi-
vom prikazala Mateja Kozmus. 

Odmev božičnega časa v slovenski literaturi
je predstavila prof. Daniela Močnik.

Na seminarju sta sodelovali tudi učiteljici
Vesna Grozaj in Marija Sente iz Hrvaškega
Zagorja ter predstavili božično praznovanje na
njihovih šolah. Žive jaslice v Ligojni je pred-
stavila ravnateljica vrtca Marta Samotorčan. 

Na seminarju sta pokazali svoje mojstrovine
Janja Lajovec, ki izdeluje figure betlehemskih
jaslic, in Alja Kump, ki slika božične motive
na panjske končnice. 

V kulturnem delu dvodnevnega seminarja je
sodeloval tudi Komorni pevski zbor Davorina
Jenka Cerklje na Gorenjskem. Pod vodstvom
Jožefa Močnika so pevci in pritrkovalci (Janez
Basej st., Janez Basej ml., Janez Močnik in Ur-
ban Močnik) izvedli glasbeni projekt Pojo,
pojo zvonovi. Vse spremljave k pesmim je na-
pisal skladatelj Janez Močnik in jih na zvono-
ve tudi sam izvajal. Koncertni program je po-
vezovala Beti Vreček Močnik.

Gostoljubje in pomoč pri organizaciji koncer-
ta je izkazal gospod dekan in župnik v župniji
Velesovo Peter Miroslavič, generalna pokrovi-
teljica seminarja pa je bila Občina Cerklje na
Gorenjskem z županom Francem Čebuljem.

Seminar Otroški božič je bil pripravljen z na-
menom, da bi v vrtcih in šolah obogatili otro-
kovo doživljanje adventa in božičnih prazni-
kov, za kar sta poskrbeli organizatorici Cvetka
Jagodič (Humanitar Šentjur) in Daniela Moč-
nik (Unesco klub Cerklje).

Daniela Močnik, 
foto: Anton Sedej 

”Otroški božič” že v oktobru
V prostorih velesovskega samostana v Adergasu je 6. in 7. oktobra potekal seminar Otroški božič, ki ga je

slovenska mreža ASPnet Unescovih šol sprejela kot posvojeni spomenik.

Profesor Janez Močnik je spregovoril o nastanku božičnih pesmi.

Kotne jaslice
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TESARSTVO
OGRINEC MILAN, s. p.

Spodnji Brnik 62, 4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04 25-21-158, fax: 04 25-25-789
Mobitel: 050/654-880, GSM: 041/654-880

Razrez lesa, ostrešja, opaži, bruni, izdelava palet.

Mihael Zorman s.p., Dvorje 95, Cerklje
tel.: 04/ 25 26 570 gsm: 041 759 175
e-mail: lucija.zorman@siol.net
www.zorman-sp.si

••storitve z gradbeno 
mehanizacijo

••avtoprevozi - kiper 
prevozi

Tako prizadevnega vaščana, kot je Nande
Podjed s Pšate, so veseli v vsakem kraju. Nan-
de je najbolj zaslužen za vsakoletno srečanje
dveh Pšat - cerkljanske in domžalske, saj je po-
budnik teh srečanj, vsako leto pa poskrbi tudi
za kakšno novost. Poleg tega je aktiven tudi pri
drugih prireditvah, ki jih pripravijo v vasi -
npr. na gregorjevo, zelo pa ga zanima tudi zgo-
dovina kraja. 

Največ časa in truda Nande vsako leto vloži
v pripravo srečanja obeh Pšat, ki je bilo letos
že petič po vrsti. ”Po pripovedi moje matere je

Pšata dobila ime, ko je perica prala perilo ob
potoku in je na nasprotni breg prijezdil konje-
nik, ki je želel s konjem čez brv, ki je bila v bli-
žini. Perica mu je tedaj rekla: Sveta pomagav-
ka, brv ni za konja! Peš ata!” je pojasnil. 

Pred leti je potem izdelal igrico, posvečeno
Pšati, in jo poimenoval Tripolja. Gre za ne-
kakšno pšaško ruleto, skozi katero je želel
predstaviti pripoved svoje mame o vodi in šte-
vilnih prigodah ob njej. Igra tako simbolizira
potok od izvira do izliva. Ime Tripolja pa je
igra dobila po treh poljih, ki predstavljajo ze-
leno naravo, sonce in žito ter izvir, vodo in po-
tok. 

Ideja za srečanje Pšat se mu je porodila že
pred desetletjem, kmalu so sledili pogovori,
prvič pa so se vaščani obeh Pšat srečali pred
petimi leti, ko je Nande tudi predstavil svojo
igrico. Nato je vsako leto poskrbel za kaj nove-

ga, za vsako leto pa so pripravili tudi poseben
transparent z grbi petih občin, skozi katere teče
potok Pšata. 

”Na sestanku obeh vasi smo se dogovorili, da
bo srečanje Pšat kulturnega, duhovnega, šport-
nega in ekološkega značaja. Vsako drugo leto
je zato ob izviru Pšate tudi blagoslov kruha,
soli in konj, uro po prihodu v Domžalsko Pša-
to pa se udeležimo svete maše. Dogovori za
vsakoletna srečanja potekajo že nekaj tednov
prej, v znak medsebojnega spoštovanja pa smo
izdelali prenekatero ročno delo, vredno ogle-
da. Na prvem srečanju leta 2002 so nam na pri-
mer iz domžalske Pšate podarili miniaturo nji-
hove cerkve Sv. Petra, ki sedaj krasi našo cer-
kev Sv. Magdalene, saj sta sorodna svetnika
iste generacije. Na letošnjem srečanju pa smo
vaščani cerkljanske Pšate udeležencem poka-
zali prvo miniaturno cerkvico s križem, lik
Marije Magdalene, ki smo ga pred mašo po-
ložili na oltar Sv. Petra v domžalski Pšati,” je
pojasnil Nande.                         

Simon Šubic

Pobudnik srečanj obeh Pšat
Nande Podjed je na organizacijo srečanj prebivalcev cerkljanske in domžalske Pšate pomislil že pred 

desetletjem, ideja pa se je prvič uresničila pred petimi leti.

Gorazd Ciperle, s. p.
Lahovče 85, 4207 Cerklje

Mob.: 041 322 645, 041 767 506
Tel.: 04/25-26-810
Fax: 04 25 26 811Na letošnjem srečanju je Nande Podjed prebral tudi

podlistek o ozaveščanju in vesoljno cerkveno himno. 

BBAARR  KKEERRNN
Trg Davorina Jenka 9

4207 Cerklje, tel.: 04/252 13 21

Delovni čas: od 6. do 22. ure
torek zaprto

Ke
rn

 M
at

ild
a 

s.
p.



Rdeči križ

14 - N OV I C E  I Z P O D  K RVAVC A

Krajevna organizacija Rdečega križa se lah-
ko pohvali z velikim številom krvodajalcev.
Med njimi posebno mesto zasedajo člani dru-
žine Štern iz Šmartnega, ki je 6. oktobra na
vsakoletni podelitvi priznanj krvodajalcem
Območne organizacije Rdečega križa Kranj
prejela posebno priznanje. ”Hvala, ker ohra-
njate čut za pomoč sočloveku in ste pri krvoda-
jalskih akcijah dokazali, da cenite vrednost
človeškega življenja,” je vodstvo območnega
združenja napisalo na priznanje.

V družini Štern je namreč kar pet krvodajal-
cev - oče Miro, mati Andreja, sinova Simon in
Beno ter snaha Tadeja. Krvodajalka bi bila tudi
druga snaha - Katja, vendar ima premajhno te-
lesno težo, saj na zavodu za transfuzijo zahte-
vajo, da krvodajalec tehta najmanj 50 kilogra-
mov. 

”Na krvodajalske akcije gremo ponavadi sku-
paj, se pa tudi zgodi, da koga pokličejo, ker po-
trebujejo ravno njegovo kri, še posebej sina
Bena, ki ima krvno skupino 0. Sicer pa se v
Šmartnem že takoj ve, kdo bo šel na krvodajal-
sko akcijo. Približno deset do petnajst nas je
takih, ki se vedno odzovemo povabilu,” je po-
jasnil oče Miro, ki pravi, da je bil krvodajalec
že njegov oče.

”Krvodajalci smo drugačni od politikov, ki
zelo veliko govorijo, pa malo naredijo. Mi pa
govorimo manj, a zato z veseljem darujemo
svojo kri in tako pomagamo reševati življenja.
Na tak način najbolje pokažeš svojo dobrodel-
nost,” dodaja Miro Štern, ki je kri daroval že
28-krat. 

Krvodajalcev je v občini Cerklje vsako leto
več, je pojasnil predsednik krajevne organiza-
cije RK Cerklje Vid Močnik. Letos so tako do
konca septembra imeli že 302 krvodajalca. 
Zadnje krvodajalske akcije (25. septembra) se
je sicer udeležilo 39 krvodajalcev. 

V RK Cerklje vsako leto podelijo priznanja
krvodajalcem, ki so že večkrat darovali kri. Le-

tos je bilo 68 prejemnikov. Najpogostejšim da-
rovalcem priznanja podeli območno združenje.
Naj omenimo, da je za 60-krat darovano kri
priznanje prejel Cveto Kotnik z Zgornjega Br-
nika, za 50-krat Boris Zalesnik iz Dvorij, za
45-krat darovano kri pa Branko Hočevar iz
Cerkelj. Prejemnike priznanj vsako leto peljejo
tudi na izlet; letošnjega v Slovenske Konjice se
je udeležilo 50 prejemnikov priznanj. 

V septembru je RK Cerklje organiziral tudi
preventivne meritve krvnega tlaka, sladkorja in
holesterola v krvi. Meritve je obiskalo 85 ob-
čanov, od tega 78 odstotkov žensk in 22 odstot-

kov moških. Za razliko od pomladanskih meri-
tev, ko so slabše rezultate izmerili ženskam, so
tokrat meritve slabši rezultat pokazale mo-
škim. Tako je imelo kar 42 odstotkov moških
povišan krvni tlak (19 odstotkov žensk), 31 od-
stotkov moških je imelo preveč krvnega slad-
korja (27 odstotkov žensk). Pri holesterolu so
meritve pokazale podobne rezultate - preveč
ga ima 47 odstotkov moških in 48 odstotkov
žensk. 

10. oktobra je krajevna organizacija organizi-
rala tudi predavanje Infarkt in oživljanje. 

Simon Šubic

Šternovim priznanje Rdečega križa
Družina Štern iz Šmartnega je ta mesec prejela posebno priznanje Območnega združenja 

Rdečega križa Kranj.

MEKON LOKA RAČUNALNIŠKI TEČAJI                
◆ Word, Excel 

(začetni in nadaljevalni)
◆ Power Point
◆ osnove interneta 

in elektronske pošte

TEČAJI ZA PROSTI ČAS                 
◆ kiparstvo, keramika, 

fotografija, video
◆ risanje, slikanje, vitraž, mozaik
◆ klekljanje, aranžiranje

Informacije in prijave:
04/51 50 590, info@mekon-loka.si,

www.mekon-loka.si

Kontaktna oseba: 
Meta Konštantin Kumer, prof.

IZOBRAŽEVALNO 
SREDIŠČE 
ZA VSE GENERACIJE

JEZIKOVNI TEČAJI                         
◆ za najmlajše, učence, dijake, odrasle 

(od 1. do 8. stopnje) in upokojence
◆ priprava na maturo
◆ konverzacija (native speaker)
◆ individualni pouk
◆ tečaji s strokovnim besediščem
◆ tečaji slovnice, poslovne korespondence
◆ tečaji za tajnice, trgovce, poslovodje, 

za gospodarske družbe

www.mekon-loka.s i

Praprotna Polica 23 - Cerklje
tel.: 04/25 26 120, fax: 04/25 26 121

stanovanje: 04/25 22 043

GSM: 041/781 023

M a r t i n J e n k o

d
.o

.o
.

AVTOKLEPARSTVO

AVTOKLEPARSKA IN LIČARSKA DELA,

S E R V I S I , V L E K A I N Č I Č E N J EŠ

Družina Štern (z leve): oče Mirko, mama Andreja, sinova Simon in Beno ter snaha Tadeja. 
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Tudi cerkljanski gasilci na letališču 
Na obsežni reševalni vaji Letalska nesreča 2006 na brniškem letališču so sodelovali tudi gasilci iz Cerkelj.

Na brniškem letališču je 14. oktobra potekala
velika reševalna vaja Letalska nesreča 2006, ki
jo je vlada razglasila za vajo državnega 
pomena. Na vaji, kakršna je bila na letališču zad-
njič v letu 1993, so preverili pripravljenost,
usposobljenost in opremljenost sil za zaščito, re-
ševanje in pomoč ob velikih nesrečah. Na vaji je
sodelovalo 280 udeležencev iz 28 različnih
organov. Kot nam je pojasnil občinski gasilski
poveljnik Blaž Kaplenik, je PGD Cerklje v ob-

sežni vaji prevzelo nalogo, da priskrbi marke-
rante (prostovoljce), ki so odigrali vloge žrtev
letalske nesreče, cerkljanski gasilci pa so tudi
operativno sodelovali v vaji. ”Kar 80 markeran-
tov je bilo iz Cerkelj, po deset pa iz Preddvora
in Šenčurja. Operativne vloge je v reševalni vaji
opravljalo tudi deset gasilcev iz PGD Cerkelj,
deset pa iz Šenčurja,” je pojasnil Kaplenik. 

Predpostavka vaje je bila, da se je zaradi
močnega bočnega vetra med pristankom zruši-

lo letalo Airbus 320 letalske družbe Adria Air-
ways, v katerem je letelo 152 potnikov in šest-
članska posadka. Pri padcu na tla se je letalo
prepolovilo, začelo je iztekati gorivo in izbruh-
nil je požar. V nesreči je umrlo najmanj deset 
potnikov, več deset pa je bilo hudo ranjenih. 

Vajo so organizirali Ministrstvo za obrambo
- Uprava RS za zaščito in reševanje, Ministr-
stvo za promet - Direktorat za letalstvo, Minis-
trstvo za notranje zadeve - Generalna policij-
ska uprava, Ministrstvo za zdravje, Kontrola
zračnega prometa, Aerodrom Ljubljana, Adria
Airways, Inšpektorat RS za varstvo pred 
naravnimi in drugimi nesrečami ter Občina
Cerklje na Gorenjskem. 

”Z izvedeno vajo sem izredno zadovoljen, saj
je potekala po scenariju, med njo ni prišlo do
kompleksnih dogodkov, letališče pa je kljub vse-
mu povsem normalno obratovalo,” je dejal vod-
ja vaje Milivoj Dolščak, sicer prvi mož inšpek-
torata za varstvo pred naravnimi in drugimi ne-
srečami. ”Temeljni cilji vaje so bili doseženi. V
njej so sodelovale tiste službe, ki bi ob takih ne-
srečah tudi dejansko reagirale. Njihova usklaje-
nost in opremljenost je, sodeč po vaji, dobra. Če
so bile kakšne pomanjkljivosti, pa bomo ugoto-
vili v natančnem poročilu, ki ga bomo pripravili
v mesecu dni. Temu bo sledilo dopolnjevanje na-
črtov, priprav in ne nazadnje tudi izpopolnjeva-
nje programov usposabljanja,” je ocenil povelj-
nik Civilne zaščite Miran Bogataj. Vajo sta si
ogledala tudi obrambni minister Karl Erjavec
in minister za zdravje Andrej Bručan. 

Vaja - požar v šoli
Občinsko gasilsko poveljstvo

Cerklje je v sodelovanju s prosto-
voljnimi gasilskimi društvi 22.
septembra organiziralo gasilsko
vajo pred osnovno šolo Davorina
Jenka v Cerkljah. Na vaji je so-
delovalo več kot 50 gasilcev. 
Namen vaje je bil taktični pristop
k gašenju požara in reševanju iz
zgornjih učilnic osnovne šole.
Operativni gasilci z PGD Cerklje
in PGD Zgornji Brnik so preiz-
kusili reševanje ponesrečencev iz
višine s pomočjo lestev in nosil, ostala PGD pa so poskrbela za  lo-
kaliziranje požara in oskrbo z vodo za gašenje. ”Vaja nam je zelo
lepo uspela,” je ocenil občinski poveljnik Blaž Kaplenik.  S. Š.

Najuspešnejši gasilci z Zgornjega Brnika
Ob Osnovni šoli Preddvor je 1. oktobra potekalo tekmovanje Gasilske

zveze Kokra, v katero so vključena gasilska društva iz občin Cerklje,
Šenčur, Jezersko in Preddvor. Od 46 prijavljenih ekip je nazadnje na 
vaji sodelovalo 39 ekip. Daleč najuspešnejše je bilo PGD Zgornji Brnik,
saj je zmagalo kar sedem njegovih ekip, in sicer med veterani in 
veterankami, člani B, člani in članicami A ter mladinkami in mladinci.
Pri članicah B so zmagale gasilke PGD Prebačevo-Hrastje, med pionir-
kami je bila najboljša ekipa PGD Voklo, med pionirji pa PGD Šentur-
ška Gora. Člani in mladinci so se sicer pomerili v vaji z motorno briz-
galko in štafeti, veterani so opravili vajo raznoterosti in vajo s hidran-
tom, pionirji pa so tekmovali v vaji z vedrovko in prenosu vode. S. Š.

V vaji je sodelovalo 80 markerantov in 10 gasilcev operativcev iz Cerkelj.

Jerovšek Marjeta, s. p. 

Lahovče 9, 4207 Cerklje
tel./fax: 04/25 22 000
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Starejši za mlajše, mlajši za starejše
Na OŠ Cerklje so ob Tednu otroka potekale številne aktivnosti.

Aktivnosti, s katerimi so učitelji OPB šolar-
jem popestrili Teden otroka, so potekale pod
imenom Starejši za mlajše, mlajši za starejše.
Prvi dan so brali pravljice in spoznavali, kakš-
na je nekoč bila šola. Prvošolčki so gostili
učence iz 4. in 5. razreda OPB, za drugo- in
tretješolce sta spomine na šolska leta obujali
Anica Meško in Marija Kern, četrtošolcem
pa je nagajivosti iz šolskih dni zaupala Vida
Volk in jih obenem naučila še igrico Škarje
brusit. Otroci so pripravili še razstavo starih
šolskih predmetov. Dan kasneje so poslikali
asfaltne površine pred šolo, tretji dan pa so
imeli ustvarjalne delavnice: izdelovali so rože
iz krep papirja, živali in jesenske plodove iz
filca, lutke iz cvetličnih lončkov in volne, jež-
ke iz iglic ... Četrti dan so tretješolci pod vod-
stvom učiteljice Lilijane Skubic zaigrali ko-
medijo Moderni Kekec. Nadaljevali so z likov-
nim ustvarjenjem in pripravo razstave ter anke-
to o  prostem času. Zadnji dan je bil namenjen
sprostitvi in igram. ”Najbolj mi je bila všeč iz-
delava lutk in poslikava majic. Sodelovala sem
tudi pri predstavi Moderni Kekec. Imela sem
tremo, igrala pa sem Pehto,” je vtise strnila
tretješolka Tinkara Petrič. Ana Hartman Učenci so na delavnicah pokazali veliko ustvarjalnosti. 

Na kratko o šolskih dejavnostih
V začetku oktobra je v Cerkljah potekal Praznik slovenskega podeže-

lja, ki ga je z nastopom obogatila tudi šolska folklorna skupina. Šolo v
Cerkljah in Zalogu so obiskale kolebničarke z Madžarskega. Cerkljan-
ski učenci so tako pripravili Madžarski dan: na panojih so na ogled fo-
tografije naše sosednje države in nekaj osnovnih podatkov. Posebej so
se potrudile kuharice, ki so učencem za malico pripravile madžarsko
jed - bograč. Učenci 7. in 8. razredov so prve ure zgodovine v letoš-
njem šolskem letu preživeli na terenu v Šmartnem, kjer jih je v razbur-
ljivi svet arheologije popeljal vodja izkopavanj, mag. Draško Josipo-
vič. Konec septembra so posebno pozornost namenili Evropskemu
dnevu jezikov: na vse prostore na centralni in podružnični šoli ter v
vrtcu so izobesili napise v treh jezikih in napis ”dobrodošli” na vse
vhode, v knjižnici so pripravili razstavo tujejezičnih knjig, revij in slo-
varjev, izobesili pa so še nekaj plakatov in zastavic tujih držav. Na šoli
v Zalogu so s torto začeli praznovanje 50-letnice šole, ki bo vrhunec
dosegla aprila z osrednjo prireditvijo. A. H.

Slovenski ornament v grafiki in risbi
Pod vodstvom učiteljice Maje

Zajc Sobočan so učenci pri likov-
nem pouku spoznavali slovenski
ljudski ornament. Zavihali so ro-
kave in se lotili upodabljanja slo-
venske krasilne umetnosti. Pri
ustvarjanju so se opirali na bogato
slikovno gradivo, zapuščino dveh
mož, Ivana Razborška in Jožeta
Karlovška, ki sta večji del življenja
posvetila ljudskemu ornamentu in
krasilni umetnosti. ”S svojim de-
lom sta obogatila našo kulturno
dediščino in spodbudila tudi nas,
da se v današnjem času, ko svet izgublja svojo barvitost, zavemo svo-
jih korenin,” je dejala Sobočanova. Dela so učenci ob občinskem praz-
niku razstavili v občinski stavbi, ta čas pa so na ogled v šoli. A. H.

Uspeh na tekmovanju iz matematične logike
Septembra se je zaključilo šolsko, državno in mednarodno tekmova-

nje iz matematične logike, ki je potekalo od aprila preko medmrežja.
Učenci 9. razredov so tekmovali v disciplini 2-elementni svet in 
dosegli naslednje rezultate: na šolskem tekmovanju je bil najbolj 
uspešen Alan Kovačič (peti na državnem tekmovanju), drugi je bil
Gašper Valjavec (šesti na državnem tekmovanju in drugi v disciplini
5-elementni svet), tretja pa Nina Sladič in Tim Potočnik. Slednji je 
bil sedmi na državnem tekmovanju, na isto mesto pa sta se uvrstila še
Marko Kuralt in Tjaša Zamida. Na mednarodnem tekmovanju 
je 3. mesto zasedel Blaž Zavrl, četrti je bil Tim Potočnik, peti pa 
Andrej Ravnikar. A. H.

Medsebojna učna pomoč
Na cerkljanski šoli so v letošnjem šolskem letu začeli izvajati projekt

Medsebojna učna pomoč, ki ga je zasnovala psihologinja Saša Boga-
taj Suljanovič. Cilj projekta je med šolarji spodbuditi željo po pomoči
drugim, izboljšanje učnih rezultatov, vpliv na spoštovanje učno manj
uspešnih učencev, razvijati sodelovalno kulturo in spodbujati zorenje
pri spoprijemanju s težavami. In kako bodo projekt izvajali v praksi?
”Najprej smo skupaj zbrali učence, ki želijo pomagati drugim. Javilo
se jih je petnajst in za začetek sem z odzivom zelo zadovoljna. Nada-
lje smo ugotavljali tudi, kdo potrebuje tovrstno pomoč, nekoliko po-
enostavljeno razlago vrstnikov, da bodo lahko napredovali,” je poveda-
la Bogatajeva. Nekateri učenci se srečujejo že zdaj, sicer pa bo projekt
zaživel po jesenskih počitnicah. A. H.

Ob petkih v družbi šolskega radia
Vsak petek med odmorom za malico odslej šolarjem v Cerkljah druž-

bo dela šolski radio. Prvi del 15-minutne oddaje, ki jo sooblikuje 
15 učencev pod vodstvom psihologinje Saše Bogataj, je namenjen 
poročanju o dogajanju na šoli in prireditvah v občini, drugi del pa 
je bolj zabaven in je namenjen šalam, rojstnodnevnim voščilom, 
športu ... Oddajo vselej zaključijo z glasbo. A. H.
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Nagrade:
1. nagrada: 
bon v vrednosti 7.000 sit; 
2. nagrada: 
bon v vrednosti 5.000 sit; 
3. nagrada: 
bon v vrednosti 3.000 sit

Rešitve križanke (nagrad-
no geslo) pošljite na do-
pisnicah do 8. novembra
2006 na Gorenjski glas,
Zoisova 1, 4001 Kranj 
ali pa jih oddajte v naši
malooglasni službi. 

KZ Cerklje Vas vabi v svoje trgovine s
kmetijskim in vrtnarskim programom.

Trgovina Cerklje, tel.: 04/25 29 020
Trgovina Šenčur, tel.: 04/25 19 140
Trgovina Komenda, tel.: 01/834 56 80
Trgovina Moravče, tel.: 01/723 29 13
Skladišče Voklo, tel.: 04/25 19 141

KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE, z.o.o.

Slovenska cesta 2, 4207 Cerklje
Telefon: 04/25-29-010, Fax: 04/25-29-011, e-mail: kzcerklje@siol.net
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Začetek rokometne sezone
Rokometaši želijo ustvariti homogene ekipe, v katerih bo vsak igralec spoštoval 

načelo ”vsi za enega, eden za vse”.

Rokometna sezona 2006/2007 se je začela s
tekmovanjem kadetov v mesecu septembru, ki
so opravili dve gostovanji pri ekipi RK Mokerc
in DRŠ Aleš Praznik. Člansko moštvo kot ste-
ber in nosilec rokometa v Cerkljah pa je v pri-
pravljalnem obdobju odigralo več prijateljskih
tekem ter ob praznovanju občinskega praznika
igralo z ekipama RK Pekarna Grosuplje in RD
Alples Železnik. 

V I. krogu 2. DRL - zahod smo na domačem
terenu izgubili z ekipo RK Kranj. Ta poraz je
članski ekipi dvignil moralo in so na gostova-
nju pri RK Mokerc zmagali. Mlajše deklice so
gostovale pri vrstnicah RK Olimpija PLK in
RK Vita Center Naklo, mlajši dečki pa so
doma igrali z vrstniki RK MARK Olimpijo in
gostovali pri ŠD RK Radovljica.

Rezultati namenoma niso omenjeni, ker 
želimo oblikovati homogene ekipe, ki bodo 
na igrišču delovale kot celota in s tem vsak 
posameznik spoštoval načelo ”vsi za enega,
eden za vse”.

Trenerji po posameznih starostnih kategori-
jah so izdelali načrte vadbe, si predhodno pri-
dobili ustrezno strokovno izobrazbo in pod
vodstvom trenerja članske ekipe Jožeta Cuder-

mana prenašali svoja znanja na igralce in s tem
v naš kraj prinašali lepoto rokometne igre.

Vabimo vas, da si ogledate naše domače tek-
me in spoznavate naše igralce ter jih spodbuja-
te pri njihovi igri: 21. oktobra ob 19. uri RK
Cerklje - RK Ajdovščina (člani 2. DRL) in ob

17.30 RK Cerklje - RK Zvezda Logatec (mlaj-
še deklice); 28. oktobra ob 16.30 RK Cerklje
- RD Slovan (kadeti); 4. novembra ob 19. uri
RK Cerklje - ŠD RK Radovljica (člani), ob 17.
uri RK Cerklje - ŠD RK Mokerc (kadeti). 

Jožef Božidar Janež, foto: Tina Dokl

Članska ekipa je letos pomlajena.

Košarka ob občinskem prazniku 
Člani - KK Češnar Krvavec : KK Brunarica Štern 82 : 44 (strelci:

Martin Pograjc 11, Sandi Žitnik 2, Luka Rozman 20, Jože Uranič 2,
Miha Lah 12, Marko Kern, 16, Simon Marko, Slavko Đurič 8, Mitja
Šeruga 9, Anže Brankovič, Brane Sodnik 2 in Vid Šimnovec); KK
Češnar Krvavec : Vadoli Kranj 72 : 68 (strelci: Anže Brankovič 8, San-
di Žitnik 3, Miha Lah 8, Marko Kern 12, Rok Čebašek 2, Slavko Đu-
rič 2, Jani Veternik 4, Jure Ramovš 16, Miha Rozman 2, Jože Uranič
2, Luka Rozman 13, Simon Marko).

Veterani - VZHOD : ZAHOD 59 : 78 (strelci Zahod: Simon Marko
1, Martin Bolka, Igor Berguš 11, Miro Remic 7, Boštjan Markelj 2,
Sandi Prestor 8, Jože Uranič 3, Sandi Žitnik 6, Miha Rozman 8, Vid
Šimnovec 3, Franci Sluga 6 in Franci Kuralt 4; strelci Zahod: Dejan
Zupan 2, Janez Žargaj 8, Dušan Pirc 4, Jaka Ciperle, Boštjan Ciperle
2, Damjan Korošec 3, Luka Rozman 22, Mirko Škofic 10, Zdravko
Bavdek 11 in Jani Veternik 16).

Mlajši pionirji - Krvavec Tonač : mladinke Krvavec Izolacija Kepic
47 : 39 in 46 : 49. 

Pionirji: KK Europcar Krvavec : KK Kranjska Gora 39 : 40 (strelci:
Kevin Jerič 17, Jure Korošec 10, Miha Korošec 8, Nejc Petrič 4, Tilen
Stenovec, Janez Korošec, Andraž Zrim, Davorin Žumer, Gašper Gla-
stovec, Tomaž Purgar in Uroš Založnik).

Turnir kadeti - KK Krvavec Botana : KK KŠ Miran Jarc 39 : 52
(strelci: Erazem Bohinc, Jošt Korošec 12, Jaka Korošec 2, Miha Begelj
4, Rok Korošec, Anže Stenovec, Anže Jerman, Matic Rožman 17, Žan
Bolka 4, Gorazd Prosenc in Gašper Repnik); KK Triglav : KK KŠ Jarc
Miran 47 : 39, KK Krvavec Botana : KK Triglav 23 : 30 (strelci: Era-
zem Bohinc 2, Jošt Korošec 2, Jaka Korošec, Miha Begelj 2, Rok Ko-
rošec, Anže Stenovec, Anže Jerman, Matic Rožman 4, Žan Bolka 11,
Gorazd Prosenc 2 in Gašper Repnik). ŠD Krvavec 

Na začetku uspešni le kadeti
Člani so za uvod v sezono 2006/07 nastopili v pokalu ŠPAR. Proti 1.

B-ligašu Gradišče Cerknica so se dobro upirali, a na koncu izgubili
obe tekmi z 79 : 68 in s 60 : 84. Mladinci so v 1. krogu gostovali v
Škofji Loki pri Loka Kavi in klonili v zaključku tekme 77 : 71. V 2.
krogu v Šenčurju so izgubili s 86 : 67. Na obeh tekmah sta se izkazala
strelca Miha Lah (29, 30 točk) in Kern Marko (25, 19 točk). Zelo 
dobro so s tekmovanjem začeli kadeti, ki so zmagali tako na Jesenicah
52 : 74, kakor tudi v Medvodah 43 : 75. Pionirji so v prvem jesenskem
krogu 1. oktobra gostili nasprotnike iz Pivke. Večji del tekme so 
vodili, na koncu pa popustili in izgubili s 47 : 54. Damjan Korošec

V Adergasu veliko športa za praznik
V Športnem društvu Adergas so ob občinskem prazniku septembra

pripravili veliko športnih prireditev. Tako so odigrali tradicionalna tur-
nirja odbojke za moške in ženske; pri moških je zmagala ekipa Ader-
gas 1, pri ženskah pa Triglav 1. Na šahovskem tekmovanju je sodelo-
valo 12 šahistov, najboljša pa sta bila Marko Janez in Dušan Zorko.
Košarkarji so tekmovali v metanju trojk, kegljači pa so se pomerili na
kegljišču v Kranju: zmagala je ekipa Velesovega. Izpeljali so tudi no-
gometni turnir, na katerem so igrali dečki, mladinci in veterani. S. Š.
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Regijsko ocenjevanje medu, ki ga je v sode-
lovanju s Čebelarsko zvezo Zgornje Gorenj-
ske konec septembra drugič organiziralo Če-
belarsko društvo Cerklje, je več kot uspelo, je
ocenil predsednik društva Franci Strupi.
Medtem ko je bilo lani oddanih 96 vzorcev
medu, je namreč letos 98 čebelarjev oddalo
kar 155 vzorcev hojevega, kostanjevega,
akacijevega, cvetličnega in gozdnega medu.
”Večje število oddanih vzorcev je za nas lep
uspeh. Čebelarji so očitno ugotovili, da ocena
njihovega medu nekaj pomeni,” je dejal
Strupi.

Med oddanimi vzorci medu je strokovna
ocenjevalna komisija z biotehniške fakultete
pod vodstvom prof. dr. Ane Marije Pleste-
njak najbolje ocenila gozdni med Edvarda
Tržana z Bleda, ki je prejel 32,7 od 33
možnih točk. Njegov med je bil tako na za-
ključni prireditvi razglašen za šampiona
Gorenjske. Ocenjevalci so sicer 58 vzorcem
medu prisodili zlato priznanje, 44 vzorcem
srebrno priznanje, podelili so tudi 41 bronas-
tih priznanj in 12 priznanj. ”Slovenski med 
je vrhunski, kar nam tudi vsi priznavajo. Na
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Ul. Ignaca Borštnika 15, 4207 Cerklje
tel.: 04/28 15 900, faks: 04/28 15 910

Vodenje poslovnih knjig za samostojne 
podjetnike in družbe ter svetovanja.

Prihranite si čas in energijo, da postanete najboljši na 
svojem področju, ažurno in urejeno računovodstvo pa 
prepustite nam.
DELOVNI ČAS: od ponedeljka do petka od 7. do 15. ure

RAČUNOVODSKI SERVIS
BIM LINE d. o. o., Zg. Brnik
www.bim-line.si
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PRALNICA PERILA
Pavec Slavka, s. p.

Ul. 4. Oktobra 4
4207 Cerklje na Gorenjskem

tel.: 04/25 21 314

Sprejemamo oblačila za kemično čiščenje.
Peremo tudi odeje, gostinsko perilo in vse vrste zaves.

Šampionski med z Bleda
Na 2. regijskem ocenjevanju medu v Cerkljah so za šampiona Gorenjske razglasili 

gozdni med Edvarda Tržana z Bleda.

Zaključno prireditev so čebelarjem popestrili otroci iz vrtca Murenčki in Osnovne šole Davorina Jenka, plesna
skupina Danica in folklorna skupina iz DU Cerklje, ansambel bratov Vojsk in moški nonet Vasovalci iz Žirovnice.

Kljub dežju dobra udeležba
Lovska družina Krvavec je ob občinskem prazniku organizirala

lovsko športno tekmovanje streljanja na glinaste golobe in tarčo 
srnjaka za prehodni pokal Občine Cerklje. Kljub slabemu vremenu
so z udeležbo (60 udeležencev) zadovoljni. Prehodni pokal je osvoji-
la lovska družina Trebnje, v tekmovanju na tarčo srnjaka je zmagal
domačin Rok Ropret, ki je za nagrado prejel odstrel srnjaka, v ”kom-
binaciji veterani” pa je zmagal Peter Slatnar st. iz Cerkelj, sicer član
LD Udin Boršt. Cerkljanski lovci so sicer pred kratkim v zgornje pro-
store svojega doma na Štefanji Gori vgradili stavbno pohištvo. S. Š.

nas čebelarjih pa je, da ga čimbolj promoviramo, kar je tudi nova 
naloga Čebelarske zveze Zgornje Gorenjske,” je dejal predsednik
zveze Boštjan Noč. 

Čebelarska zveza Zgornje Gorenjske je pred kratkim izdala tudi
posebno zloženko Čebelji pridelki, moč narave, v kateri je objavljen
tudi prispevek primarija Petra Kapša dr. med., spec. internista, o
zdravilnosti čebeljih pridelkov. Kar 200 tisoč izvodov bo čebelarska
zveza razdelila po zdravstvenih domovih, lekarnah, šolah in drugih 
ustanovah. Simon Šubic


